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Daně z příjmů, spotřeby a majetku se v posledních desetiletích staly hlavními zdroji příjmů státního
rozpočtu. Každoročně také hýbou společností a jinak tomu není ani letos. V aktuálním vydání
EPRAVO.CZ Digital proto naleznete nejen přehled daňových novinek, ale také komentáře k
judikatuře či vznikající legislativě.

Podprůměrná je v porovnání s Evropou celková daňová zátěž Čechů. Jak ukazuje analýza Eurostatu,
zatímco celková zátěž evropské osmadvacítky přesahuje 39 % hrubého domácího produktu, v Česku
se pohybuje kolem 35 %. Jenže i když má Česko nižší daně než Německo nebo Rakousko, s nimiž se
rádi srovnáváme, hůř vychází z porovnání s postkomunistickými členy EU. Z těch má vyšší daňovou
zátěž pouze Maďarsko. V aktuálním vydání EPRAVO.CZ Digital se proto věnujeme nejenom
aktuálnímu legislativnímu rámci daní, ale také jejich „české cestě“. Řídící partner Rödl & Partner
Petr Novotný v rozhovoru popisuje, co je na českých daních špatně a proč se s tím stále nic neděje.

EPRAVO.CZ Digital se věnuje také daňové judikatuře. Soudce Nejvyššího správního soudu Karel
Šimka se věnuje solárním odvodů a advokát Tomáš Sokol zase problematikou zkrácení daně. Jeho
kolega Lukáš Trojan se pak zamýšlí nad navrhovanou trestností přípravy krácení daně.

V EPRAVO.CZ Digital naleznete také rozhovor s Marií Talašovou, která vyměnila rozjetou kariéru  v
zahraničí  za české ministerstvo financí. Nyní vede odbor Mezinárodní právní služby a tvrdí, že každý
v Česku má pocit, že rozumí arbitrážím a každý druhý jimi hrozí. Jak je to s prací pod hlavičkou
státu? A proč se jí nedaří sehnat kvalitní seniorní právníky? Kolegyně Michaela Balousková se pak
vrací k „přelomovému“ rozhodnutí Nejvyššího soudu k formě plných mocí. Součástí EPRAVO.CZ
Digital jsou také odborné komentáře i výběr toho nejlepšího z našich webů, přehled judikatury i
novinky z právní praxe a rozsáhlé zpravodajství.

Nové EPRAVO.CZ Digital číslo si můžete stáhnout ZDARMA na App Store a Google Play, a
to přímo z Vašeho tabletu či chytrého telefonu. Pokud máte již aplikaci staženou, postačí si
stáhnout pouze nové vydání. Využít můžete také webový archiv starších čísel na adrese
tablet.epravo.cz.

https://itunes.apple.com/cz/app/id796036622?mt=8&affId=1736887
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